[image: ][image: ][image: ]




















[image: ]	





[image: ]





[image: ]	






[image: ]
[image: ]	





	







[image: ]




[image: ]







[image: ]
	





[image: ]	






[image: ]	






[image: ]
image7.png
e b jaiad 20 I
]

e e ate
R S T
Sl B2 E e i b -

- e oo




image8.png
= 5 ol D St 4, A Al B 1

A S ) e AN e R

B et e i
S o Jguand e b 3050 245 -
LR TPRCL S




image9.png
ey ;33000 W CiS 0 pan¥ K5 A 5 Jgand AU IS 13

) 3.3 . SES 13 -

i 5 )y e, 000 2 s ;
T kD B dll U al Uy o el B el g ginadl DG nd

J+; 30000 -
J=;3000 -<
J=,5000 -z
J=, 6000 - =

*

S e, G000 % S (J000-33000) = 4 jos 5 3 S ik




image10.png
Ak Ll g Skl AN andy J; SO00 A 54 AE5 kel
o D Ly g el 5 ) DY

Je, 5000 -
J=.8000 -<
J=;10000 -z
Jw, 6000 -

2
N2 w100 x (1) *100 u (o 2D adl)® S _au




image11.png
D I e S e e 5000 5 Ay e
B T T

%20 -
2 %10 -<
%25 -z
%50 - =

%25 =100 x (1/4) =100 x (=40 ad1) = D Jaa




image12.png
i DI e e 4 s S000 4 A o i
oA il e D Akl ke AV 4 T

%20 -
%10 -<
%25 -z
%50 - =

%25 =100 x (1/4) =100 x (== 40 ai1) = Dl e
MERE T« NI E D e S




image13.png
5o s el 55000 8w At A S Jsead Als o
e i 4 e el e 5000 e o2
b gt b)) 5 e Al el Gy £ Ll A D)

Js, 50000 - |
Ju; 10000 -~
Js,20000 -z

Je, 25000 - =
1M=1+243 448200 005 s
e 20000 = (410) x (S000-55000) = - i 4 DU D) bk




image14.png
00000 & o e U gl o s o ) i 3 el g ) e
LA PN e i
Js, 50000 -
S, 10000 -
Ju;20000 -

. J=, 25000 - s
b it D d DN b had DD iy P W D) B s . S i

A i, 010 ® e s 500000 /{3000 -35000) =
A 10000 5 0 10 5 o 22100000 E S vl Bl B b





image1.png
o |

o .»-u-u.--ul

e Al Sl S e gt 53 i 3 g el -
D ) A D A il Y 3D g e -

S Sl ) e 6 By 53D g ) 2

S Sl i) ) eall o Bl S 53 iy e 3




image2.png
= :’ﬂﬁ-&u-l1

Sl ) gl pii g3 iy ) -

Sl el Al AplY) AR Sal ) iy s by el - o
S Sl AT anl kaE B 53 g el 2

Sl Jual el Aty ARGl s Bliall il g3 oy el -3




image3.png
o S T 2 [l A -

i
e L M el sl -
e e e U g
R et




image4.png
: w&m“amﬂ.ﬂlﬂﬁmll

&,a-l
Ay ol -
el
2D g aladaN) .o




image5.png
S ) S Syt Aad a5 540 ) 1

B SSSD Jeal) AR

" a0 § D b -
S A D ) p el gl Al el
3 L el S -2




image6.png
A Syl Dl s 3 e 1

e = e
Yy ady )P e

A bk
Uy el Al -

[




